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FEGA & Schmitt stellt auf der eltec 2025 in Nürnberg aus 

Fachkompetenz und Dienstleistungen für Handwerk, 

Lieferanten, Facility und Industrie 

 

• Würth-Tochter FEGA & Schmitt Elektrogroßhandel GmbH zeigt 

vom 20. – 22. Mai 2025 Portfolio und Dienstleistungen auf der 

eltec 2025 

• Halle 9 Stand D29 der Nürnberg Messe 

• Fachvortrag „Zukunftssicheres Energiemanagement durch 

intelligente Sektorenkopplung und Vernetzung“ von FEGA & 

Schmitt am 21. Mai 2025 von 14 – 15 Uhr, Halle 10, TechnoCamp-

Bühne 

 

Ansbach, 06. Mai 2025 – Vom 20. - 22. Mai 2025 präsentiert die FEGA & 

Schmitt Elektrogroßhandel GmbH auf der Fachmesse eltec 2025 in der Messe 

Nürnberg ihr umfassendes Leistungsportfolio rund um elektrotechnische Waren, 

Logistiklösungen und Dienstleistungen. In Halle 9 Stand D29 können sich 

interessierte Fachbesucherinnen und -besucher umfassend zu allen Themen des 

Elektrogroßhandels informieren und beraten lassen. 

 

FEGA & Schmitt ist Partner für Handwerk, Lieferanten, Facility und 

Industrie 

Als renommierter Elektrogroßhändler mit Hauptsitz im fränkischen Ansbach und 

61 Niederlassungen in Deutschland zeigt FEGA & Schmitt auf der Fachmesse für 

Elektro- und Energietechnik in Nürnberg sein Portfolio für Handwerk, Lieferanten, 

Facility und Industrie. Das Unternehmen kombiniert die Leistungsfähigkeit eines 

großen Netzwerks mit der Flexibilität und Nähe eines regionalen Partners. 
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Fachbesucher erhalten einen fundierten Überblick über das aktuelle Portfolio 

sowie Dienstleistungen, die gezielt darauf ausgerichtet sind, Prozesse effizienter 

zu gestalten und den energietechnischen Fortschritt der Kunden nachhaltig zu 

unterstützen. Der Fokus liegt auf Effizienz, Qualität und Zukunftstechnik. 

 

Abgestimmte Dienstleistungen: Effizienz entlang der Wertschöpfungskette 

Im Mittelpunkt des Messeauftritts stehen Dienstleistungen, die den gesamten 

Warenfluss optimieren – von der Bedarfsermittlung über die Beschaffung bis zur 

Lieferung. FEGA & Schmitt bietet individuelle Beschaffungskonzepte, die exakt 

auf die Anforderungen von Handwerks-, Facility- und Industriekunden 

zugeschnitten sind. Durch die Integration digitaler Bestell- und Logistikprozesse 

lassen sich Abläufe erheblich beschleunigen und transparent gestalten.  

Ergänzt wird das Angebot durch maßgeschneiderte Lager- und Logistiklösungen, 

die sowohl klassische Lagerhaltung als auch moderne Kanban-Systeme 

umfassen. Darüber hinaus unterstützt der Elektrogroßhändler seine Kunden bei 

der Auswahl und Integration elektrotechnischer Produkte in bestehende Anlagen 

und Infrastrukturen und bietet somit ein umfassendes technisches 

Beratungsangebot. 

 

Fachliche Beratung und persönlicher Austausch zum Portfolio 

Das auf der eltec 2025 präsentierte Portfolio von FEGA & Schmitt umfasst unter 

anderem moderne Lösungen für Photovoltaikanlagen, Ladeinfrastruktur für E-

Mobilität sowie neueste Entwicklungen in der Gebäudetechnik, darunter effiziente 

Beleuchtungssysteme, intelligente Schaltanlagen und Komponenten für die 

Haustechnik.  

Auch Systeme der Automatisierungs- und Steuerungstechnik sowie 

energieeffiziente Lösungen für Neu- und Bestandsbauten gehören zum Portfolio. 

Alle Produkte sind darauf ausgerichtet, die Betriebseffizienz und 
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Wettbewerbsfähigkeit der Kunden nachhaltig zu erhöhen. Die Fachberater aus 

den Bereichen Technik, Logistik und Vertrieb stehen am Messestand für 

detaillierte Informationen sowie konkrete Projektberatungen zur Verfügung. 

 

Fachvortrag im eltec-Forum: Praxisnahe Impulse von FEGA & Schmitt 

Im Rahmen des offiziellen Messeprogramms referieren Spezialisten von FEGA & 

Schmitt am 21. Mai 2025 von 14 – 15 Uhr in Halle 10 auf der TechnoCamp-

Bühne in einem Fachvortrag zum Thema „Zukunftssicheres Energiemanagement 

durch intelligente Sektorenkopplung und Vernetzung“. Der Vortrag richtet sich an 

Entscheider und Fachkräfte aus Handwerk, Facility und Industrie, die 

elektrotechnische Abläufe optimieren und die Potenziale neuer Technologien 

nutzen möchten.  

 
Zeichen (inkl. Leerzeichen): 3.930 

 
 
Über FEGA & Schmitt Elektrogroßhandel GmbH 
Die FEGA & Schmitt Elektrogroßhandel GmbH ist als Allied Company Teil des Würth 

Elektrogroßhandels W.EG. und ein Unternehmen der Würth-Gruppe. Als renommierter Partner von 

Handwerk, Lieferanten, Facility und Industrie bieten rund 1.450 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter 

neben 24-Stunden- und Same-Day-Warenlieferungen spezialisierte Beratung und Dienstleistungen. 

  
Mit mehr als 650.000 gelisteten Produkten und rund 985 Millionen Euro Umsatz im Jahr 2024 ist 

FEGA & Schmitt eines der führenden Elektrogroßhandelsunternehmen in Mittel- und 

Süddeutschland. Getreu dem Motto „Wir machen es einfach.“ fungiert es an 61 Standorten als 

zuverlässiger Warenlieferant – vor Ort und digital mit eigenem Onlineshop.  

 

Als Dienstleister unterstützt FEGA & Schmitt Elektrofachbetriebe bei Aufträgen aus den Bereichen 

Gebäudetechnik/KNX, Lichtplanung, Montage, Regenerative Energien, Verteilerbau, Lagersysteme, 

Baustellencontainer und E-Mobilität. Mehrfach wurde das Unternehmen mit dem Siegel „Top PV 

Zulieferer“ ausgezeichnet. Der Hauptsitz des FEGA & Schmitt Elektrogroßhandels ist Ansbach. 

 
Weiterführende Informationen unter https://www.fega-schmitt.de/ 
 
 
 

https://www.fega-schmitt.de/
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Pressekontakt: 
FEGA & Schmitt Elektrogroßhandel GmbH 
Nadin Friemel 
Unternehmenskommunikation 
Rettistraße 5   
91522 Ansbach 
Telefon: +49 981 8903-373 
E-Mail: nadin.friemel@fega-schmitt.de 
 
Diese Pressemitteilung sowie druckfähiges Bildmaterial stehen Ihnen in unserem PresseCenter 
unter FEGA & Schmitt Pressecenter | FEGA & Schmitt zum kostenlosen Download zur Verfügung 
(Bildnachweis: FEGA & Schmitt). Bei Veröffentlichung freuen wir uns über ein Belegexemplar oder 
einen Link an unternehmenskommunikation@fega-schmitt.de – vielen Dank! 
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